

雷州林区公安简报

(第 38 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018年3月21日

莫道桑榆晚 为霞尚满天

2018年3月20日10时许,雷州林区分局李爱军局长、政秘科杨伟民科长、陈文副科长、民警何宇婷、石岭派出所全体民警及中林集团雷州林业局有限公司石岭林场分公司领导,在石岭林场分公司会议室为退休民警李景华同志举行了一场简朴而温馨的退休座谈会。

座谈会上,大家畅所欲言、气氛非常热烈。李景华同志自参加工作以来,先后在唐家林场分公司、海康县公安局、遂溪、廉江、石岭派出所工作了43年,先后担任副所长和政治指导员等职务。无论是任所领导期间,还是从领导岗位转为一级警员之后,工作都认真负责、任劳任怨、淡泊名利;李景华同志怀着激动而又依依不舍的心情发表了退休感言:从警43年,办理过各类案件,通过不断学习,积累知识和经验,做到了举一反三,触类旁通。其中最大的感悟是学习永远在路上,对于森林公安机关来说,破案是硬道理,打击是主业,打防结合才能保一方平安。景华同志最后深情地说:离岗不离党,退休不褪色,不忘初心,牢记使命,为公安工

作建言献策，为公安事业贡献余热。

李景华同志所表现出来的敬业、实干精神、不计个人得失的风范使与会同志产生了强烈共鸣，石岭派出所全体民警及中林集团雷州林业局有限公司石岭林场分公司领导对李景华同志热爱本职、忠于职守、严于律己、无私奉献的雷林卫士精神给予了充分的肯定。

最后，李爱军局长对李景华同志在自己工作岗位上兢兢业业、无怨无悔，光荣退休表达了崇高的敬意；感慨李景华同志 43 年的崇高坚守，勤勤恳恳，默默奉献，就在退休前一天仍然坚持值班备勤，真是在岗一分钟，战斗 60 秒，唱响了最美夕阳红！最后李局长代表分局全体民警送上诚挚的祝福：祝愿景华同志身体健康、老有所乐、老有所为，开启人生的“第二个黄金期”，并要常回家看看！



